

Анализ дорожно-транспортного травматизма за 10 месяцев 2022 года

За 10 месяцев 2022 года на территории края зарегистрировано 369 дорожно-транспортных происшествий (406 ДТП в 2021 году) в которых получили ранения различной степени тяжести 424 несовершеннолетних (2021 год – 448), 17 (в 2021 году -15) детей погибло. За текущий период произошло 128 ДТП (АПГ-116) с участием детей пассажиров, в которых 143 несовершеннолетних получили ранения (АПГ-130), и 9 (АПГ -5) детей погибло. Произошло 28 ДТП (АПГ -21) в котором водитель, перевозил несовершеннолетнего пассажира без детского удерживающего устройства. С участием детей пешеходов произошло 112 дорожных происшествий (АПГ 135), в которых получили ранения 118 несовершеннолетний (АПГ-137). Произошло 52 аварий на пешеходных переходах (АПГ-64), в которых ранено 58 несовершеннолетних (АПГ-66). По неосторожности детей произошло 82 ДТП (АПГ-95). Из-за нарушения ПДД водителями произошло 305 ДТП (АПГ-322), в результате ранено 358 ребенка (2021 год-361).

На территории г. Белокуриха за 10 месяцев 2022 г. произошло 1 ДТП с участием 2 несовершеннолетних пассажиров, не пострадали, 1 ДТП с участием 2 несовершеннолетних пешеходов – получили ранения. На территории Советского района произошло 1 ДТП с участием несовершеннолетнего водителя мотоцикла и несовершеннолетнего пешехода, пешеход получил тесные повреждения, 1 ДТП с участием несовершеннолетнего пассажира – получил ранение.

За 10 месяцев 2022 года на территории г. Белокуриха и Советского района Алтайского края произошло 257 дорожно-транспортных происшествий, в которых 2 взрослых участника дорожного движения погибли, 13 взрослых участников дорожного движения и 2 ребенка получили ранения.